OKULUN TARİHÇESİ	
 Okulumuz 1993 yılında eğitim öğretime açılmıştır. Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından okulumuzun ismi Kurtuluş Savaşı’nın kahraman komutanlarından ve ülkemizde Mustafa Kemal ATATÜRK ile birlikte “Mareşallik” rütbesinin iki sahibinden biri olan “Mareşal Fevzi ÇAKMAK” olarak belirlenmiştir. 2000 yılında ek bina yapımına başlanmış ve tamamlanmıştır. 	 Okulumuzda 39 adet derslik, mevcuttur.
           Ayrıca okulumuzda 1 adet çok amaçlı salon, 1 adet rehberlik servisi,  1 adet müdür odası, 4 adet müdür yardımcısı odası, 1 adet öğretmenler odası ve 1390 kitaplık bir Z Kütüphane bulunmaktadır. 4+4+4  Eğitim Sisteminden dolayı okulumuz kademeli olarak ilkokula dönüşmüştür.	Okulumuzda toplam  1829 öğrenci ve 80 öğretmen bulunmaktadır.
           Okulumuz Avcılar ilçe merkezine 700 m mesafededir. Yürüyerek veya özel araç ile ulaşım oldukça kolaydır. Okulumuzda özel araç için bahçede park imkanı vardır. Ayrıca ilçe merkezinden minibüs ile okula ulaşım sağlanmaktadır. (Avcılar Cihangir hattı.)
            E-5 yan yol istikametinden okulumuza ulaşmak için Avcılar Lisesi durağında inilip deniz yönüne içeriye doğru 1000 m. yürünmelidir. 
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